
„…új kihívást jelent, hogy merre haladjon mezőgazdaságunk.

Meggyőződésem szerint ez az út nem lehet más, mint az elektronika, a

csúcstechnika, a minőség, az ökológia és a jövedelmező gazdálkodás

harmóniájának megteremtése.”

                                                                                       (Győrffy Béla)

A nagy termés nyomában...

Kedves NÉV!

Figyelmedbe ajánljuk a Dr. Szabó Agrokémiai Kft. (a Magyar Kukorica Klub támogató 

tagja) és együttműködő partnerei szervezésében 2020. február 5-én Székesfehérváron 

megrendezésre kerülő,

"A precíziós gazdálkodás információs és agronómiai 
alapjai"

c. Konferenciát.

Részletek a MEGHÍVÓ-ban

Miért ajánljuk a részvételt?

https://www.magyarkukoricaklub.hu/data/file/2020/01/06/meghivo_pg-alapjai_szekesfehervar_200205_1v.pdf?show=


Mert az előadások témái valóban a 
terméssel, azaz a megtérülést 
alapvetően befolyásoló tényezővel 
vannak összefüggésben.
Mert a magyar gazdák már jelentős befektetéseket eszközöltek a 
termelési módszer bevezetéséhez szükséges eszközökre, 
berendezésekre, de további segítségre van szükségük a megtérülést is 
biztosító teljesebb használathoz.

Mert a Magyar Kukorica Klub is 
támogatja a Konferenciát, s egyetért 
azzal, hogy a tárgyalt, a gyakorlatot 
közvetlenül érintő témák elősegítik a 
precíziós gazdálkodás sikeres 
bevezetését.
A Magyar Kukorica Klub elnöke maga is hozzájárul a Konferencia 
sikerességéhez egy, a nemzetközi és hazai tapasztalatokat összevető 
előadással

A Klub tagságát külön is kérjük a 
részvételre, hiszen a Klub maga is 
jelentős erőket fordít a precíziós 
gazdálkodáshoz szükséges ismeretek 
előállítására és terjesztésére!

Kiadja: A Magyar Kukorica Klub Egyesület; Felelős szerkesztő: dr. Szieberth Dénes

Facebook
Erre az email címre kérjük, ne válaszoljon!

https://www.facebook.com/MagyarKukoricaKlub/


Ezt a Hírlevelet Ön azért kapta, mert regisztrált a Magyar Kukorica Klub Egyesület 

honlapján, és bejelölte, hogy szeretne hírleveleket kapni.

 


